1 группа:

Выполнить сложение, вычитание в восьмеричной системе счисления.

	Разобрать выполненные действия:
	Вычислить самостоятельно:

	2348+658 = 3218
4174 8– 2368 =37368
	56128+ 4578= 
5618- 678= 


2 группа:

Выполнить сложение, вычитание в шестнадцатеричной системе счисления.

	Разобрать выполненные действия:
	Вычислить самостоятельно:

	76А5616+ В26D16=81СС316

D23A16- 45E16=CDDC16
	98EF16 +A45E16  = 
F45A16- 29816= 


3 группа:

Выполнить сложение, вычитание, умножение и деление чисел 23410 и 7810 в разных системах счисления с помощью программы Калькулятор. Результат записать в тетрадь.

	Двоичная
	Восьмеричная
	Шестнадцатеричная

	23410+ 7810=
23410 - 7810= 
23410 × 7810= 
23410 : 7810= 
	23410+ 7810= 
23410 - 7810= 
23410 × 7810= 
23410 : 7810= 
	23410+ 7810= 
23410 - 7810= 
23410 × 7810= 
23410 : 7810= 


Самостоятельная работа.
	1 вариант

Выполнить действия:

1) 1100112 +10012=

2) 1011012- 101112=

3) 110112× 1012 =
4) 1000112 : 1112 =
5) 548 +628=
6) 7128 – 478 =
7) DA56F16+E38A16 =
	2 вариант

Выполнить действия:

1) 1000112+11002=

2) 1001112- 110112 =

3) 101112× 1012 =

4) 10101012 : 1012 =
5) 768 + 278=
6) 4718 -568=
7) A79ED216 + 84FB16 =

	3 вариант

Выполнить действия:

1. 10001112 + 101012=

2. 111012 – 10102=

3. 101012× 1102 =

4. 10000102 : 10112 = 1102
5. 368 + 568 =

6. 6238 – 658 =

7. E5F78A416 + 59CB16 =
	4 вариант

Выполнить действия:

1. 101010112 + 10111012=

2. 1001012 – 11102=

3. 101112× 1012 =

4. 10010002 : 10012 = 10002
5. 458 + 648 =

6. 5438 – 358 =

7. 9EFA3416 + C6B216 =

	1 вариант

Выполнить действия:

1) 1100112 +10012=

2) 1011012- 101112=

3) 110112× 1012 =
4) 1000112 : 1112 =
5) 548 +628=
6) 7128 – 478 =
      7) DA56F16+E38A16 =
	2 вариант

Выполнить действия:

1) 1000112+11002=

2) 1001112- 110112 =

3) 101112× 1012 =

4) 10101012 : 1012 =
5) 768 + 278=
6) 4718 -568=
      7) A79ED216 + 84FB16 =

	3 вариант

Выполнить действия:

1. 10001112 + 101012=

2. 111012 – 10102=

3. 101012× 1102 =

4. 10000102 : 10112 = 1102
5. 368 + 568 =

6. 6238 – 658 =

7. E5F78A416 + 59CB16 =
	4 вариант

Выполнить действия:

1. 101010112 + 10111012=

2. 1001012 – 11102=

3. 101112× 1012 =

4. 10010002 : 10012 = 10002
5. 458 + 648 =

6. 5438 – 358 =

7. 9EFA3416 + C6B216 =

	1 вариант

Выполнить действия:

1) 1100112 +10012=

2) 1011012- 101112=

3) 110112× 1012 =
4) 1000112 : 1112 =
5) 548 +628=
6) 7128 – 478 =

7) DA56F16+E38A16 =
	2 вариант

Выполнить действия:

1) 1000112+11002=

2) 1001112- 110112 =

3) 101112× 1012 =

4) 10101012 : 1012 =
5) 768 + 278=
6) 4718 -568=
7) A79ED216 + 84FB16 =


